

莱芜市出台农民工工资支付保障办法

设立农民工工资应急周转金

本报4月3日讯(记者 程凌润) 3日,记者从莱芜市政府办公室获悉,莱芜市出台了农民工工资支付保障办法,决定设立市、区政府两级农民工工资应急周转金,其中莱芜市政府不低于600万元,区政府应不低于500万元。

据介绍,莱芜市农民工工资支付保障办法于4月1日起实施,适用于莱芜市企业、个体经济组织、民办非企业单位等组织和与之建立劳动关系的农民工。莱芜市、区政府还成立了农民工工资支付保障工作领导小组,莱芜市

政府与各级政府,各级政府与企业分别签订防范和处置拖欠农民工工资目标责任书。

莱芜市人力资源社会保障部门负责农民工工资支付保障的综合监督管理工作,依法受理和查处拖欠农民工工资的投诉举报,及时向同级公安机关移送拒不支付劳动报酬案件;莱芜市人民银行指导各商业银行做好农民工实名制工资支付银行卡办理工作,各银行业金融机构对恶意拖欠农民工工资的企业金融授信进行限制。

为了农民工工资正常发放,

莱芜市要求在建设领域和欠薪多发行业普遍建立用人单位缴纳农民工工资保证金制度,建设领域用人单位(主要是指从事房屋建筑、市政基础设施、公路、铁路、水利、电力、通讯等新建、改建、扩建工程的各类承包企业)应当按照合同约定支付工程款的2%缴存农民工工资保证金,同一个单位最高缴存额度为1000万元。矿山行业用人单位应按照本单位全部职工上年度工资总额的10%缴存农民工工资保证金。

值得注意的是,莱芜市、区政府还设立了本级农民工工资

应急周转金,莱芜市政府应不低于600万元,莱城区、钢城区政府应不低于500万元,在发生紧急情况确需使用时,由人力资源社会保障部门会同有关行业主管部门提出意见,报同级人民政府批准后使用。

在工资支付方面,莱芜市要求用人单位应当依法与建立劳动关系的农民工订立劳动合同,明确工资的支付标准、支付时间、支付方式及双方约定的其他工资支付事项,依法保障农民工全力,工资支付标准不得低于市政府公布的最低工资标准。

代表建议委员提案

办理6个月内办结

本报4月3日讯(记者 程凌润) 3日,记者从莱芜市政府办公室获悉,莱芜市十七届人大四次会议和莱芜市政协九届三次会议中,共有244件人大代表建议、政协委员提案交由市政府系统办理。目前,莱芜市政府已经制定了这些建议、提案办理工作的分工表,在办理时间上不得超过6个月。

据介绍,莱芜市十七届人大四次会议和莱芜市政协九届三次会议期间的,莱芜市人大代表、政协委员针对关系莱芜市经济社会发展大局和人民群众关心的热点、难点问题积极建言献策,其中交由市政府系统办理的人大代表建议、政协委员提案共244件(建议49件、提案195件)。

莱芜市政府要求各牵头单位要立足职能,明确责任,切实做好建议、提案工作,对提案、建议涉及多项内容,需要多个单位共同办理的,明确一个牵头单位,各牵头单位要发挥组织、协调作用,主动协调有关单位做好提案、建议办理工作,各歌班单位要主动配合,明确专人,全力协助牵头单位共同把提案、建议办好。

同时,莱芜市政府要求各单位制定工作方案,明确分管领导,指定专人负责,确保在规定时间内办结。人大代表建议、政协委员提案应在3个月内办理完毕,特殊情况可适当延长办理时间,但最迟不得超过6个月。对于情况比较复杂、办理难度较大,因客观原因在规定时间内不能办结的,要提前向市人大常委会代表工作室、市政协提案委员会办公室作出书面说明。

安全生产标准化不达标 或将被注销经营许可证

本报4月3日讯(记者 郭延冉 通讯员 王力) 近日,莱芜市交通运输局对莱芜市畅达石化物流有限公司的安全生产标准化建设情况进行了评审验收,成为莱芜市第11家企业完成安全生产标准化达标的交通运输企业。

据莱芜市交通运输局工作人员介绍,全市预计需要完成安全生产标准化验收的交通运输企业共有129家,其中,道路客运、危货运输等重点运输企业必须在2014年6月30日前完成达标工作,其它交通运输企业必须在2014年底全面达标,凡在规定的时间内仍不能达标的企业,一律依法停业整顿直至吊扣或注销经营许可证,并在媒体公开曝光。

据了解,为提升莱芜市交通运输企业本质安全水平,有效预防和减少各类交通事故,全面推进全市交通运输企业安全生产标准化建设工作,市交通运输局从去年开始对全市登记注册的具有独立法人资格,具体从事道路水路运输、城市客运、机动车维修、公路水路工程施工等生产经营建设活动的交通运输企业进行安全生产标准化达标评审。

宝贝聊天

嗨,大家好,我是今天的天气预报员,我叫李小红,我刚刚满一周岁哦,爸爸妈妈希望我能健康成长,幸福快乐每一天!

4日 星期五 晴 4℃-22℃ 南风3级
5日 星期六 晴转多云 7℃-23℃ 北风3级
6日 星期日 多云12℃-25℃ 南风3级

生活指数:

穿衣指数:夹衣类

套装、夹衣、风衣、夹克衫、西服套装、马甲衬衫配长裤

感冒指数:低发期

天气舒适,不易发生感冒;

污染物扩散条件:优

非常有利于空气污染物扩散

运动指数:比较适宜

虽然天空云层较厚,比较适宜户外运动;

紫外线指数:弱

紫外线弱

体感温度指数:温暖舒适

天气状况良好时,多到户外活动,并可适当增加户外活动。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

LG智能家电玩转人体工学,升级用户体验

近日,LG G Flex手机凭借创新设计斩获“红点奖”最高荣誉“红点设计至尊奖”,引发人体工学设计热潮。红点奖专家表示,LG G Flex是一款人体工程学的佳作。曲面的设计不仅更加贴合人脸轮廓,更为用户提供一种“沉浸式”视觉体验。

在140字的Twitter上,“人体工学”被翻译成了“让人更舒适的科学”。对此,LG电子负责人表示:“人体工学在当今有着

极大的商业价值,也被慢慢赋予了新的含义。而LG认为‘人体工学’的核心是使产品使用更加舒适、便利的新技术。”

手机的发展,经历了从翻盖、滑板、平板,到曲面屏幕手机的长久历程,每一次革新都是一次进步。消费者在惊叹电子产品发展迅速之余,也在思考曲面手机对于使用者来说真正的意义是什么。毫无疑问,LG G Flex提供了最好的答案。这款曲面手



机的出现,彻底打破了机器与人的界限。

从纯平CRT电视到液晶、等离子电视。数十年来,主流电视都以“纯平面”的方式展现在大家面前。然而这种“平面”的交互方式却被LG率先打破。2013年初,LG电子推出全球首款曲面OLED电视,引发风靡全球的曲面电视热潮。今年,LG再次推出了全球最大的105英寸曲面Ultra HD至真4K超高清电视105UB9,将极致画面表现得淋漓尽致。

大数据分析解密联通4G“先天优势”

大数据成为当下的热门话题,作为最后一家参战4G的运营商——中国联通,其4G商用情况自然备受关注。据媒体报道,中国联通将于3月18日在全国25个城市开展4G友好体验活动。如此一来,4G市场的竞争将趋近白热化。

而面临三大运营商的全部出牌,如何利用大数据理论来解析、评判4G时代中国联通的优势?

联通3G优势积累明显 4G流量经营“内功最为深厚”

早在3G时代,中国联通就加强流量经营建设,打造具有综合竞争能力的“六大优势”:3G网络广度深度的覆盖优势;

42M网络的速度优势;全国统一的资费与合约产品优势;利用终端资源与战略渠道长期建立的合作伙伴优势;3G中高端客户,对联通网络的体验优势;以及ESS系统、统一销售、统一运营优势。

这些方面的优势在3G时代帮助中国联通成功树立了“速度快”、“体验好”的双料的最佳口碑称号,也为联通4G的发展打下了最为扎实稳健的基础。

众所周知,真正决定运营商4G胜负的还是流量经营能力的高低,而这又离不开网络制式、终端、资费、产业链协同度等各个方面,从这个角度看,中国联通虽然时间上稍落后,但以3G时代的“扎实内功”为基

础,不难推测联通4G商用期间,将以此为优势,继续保持良好口碑,以及市场份额的增长。

大数据分析 助力联通4G深挖“私人定制”

从已经公布的“2013年度3G运营数据报告”中不难看出,中国联通的移动用户总数为2.81亿,其中3G用户数为1.23亿,占比44%(中国移动占比仅为25%)。在移动互联网时代,中国联通拥有较移动和电信更为丰富的运营经验,尤其在积极开展流量经营与产业合作方面占有绝对的领先优势。因此,借助大数据分析技术,可以让所有用户的使用行为以及需求,得以真实还原。

利用大数据分析技术,可以实现对全网不同价位资费套餐占比分析;用户套内剩余流量分析;流量、话费、短信实际消费比例分析等与用户实际使用习惯相关的数据分析。这些看似平常的数据,都可成为中国联通定制4G资费体系提供最为可靠的依据和参考。而巨大的数据基数保证了分析结果更加贴近消费者真实反应。

因此,我们有理由相信,中国联通4G资费体系的设置,基于大数据分析得出的结果,会更具有人性化、定制化,更符合用户真实需求。加之中国联通,实施4G/3G一体化运营,构建LTE+WCDMA网络协同领先优势,有望继续成为“移动宽带领先者”。

清明节期间

天气晴好

本报4月3日讯(记者 陈静)

前几天站在莱芜街头能感受到一丝夏的气息,今天早晨的几滴春雨又让人重回春季。谁说“春脖子短”,莱芜的春天可不短,文化路上的樱花伴着春风已经开放,红石公园的柳枝也渐渐变绿。在感受大自然恩赐的同时,可千万不要得瑟,在早晚出行的时候,小伙伴们还是得穿好外套,早晚温差可不是盖的。

与前些天相比,3日的气温有些低,小伙伴们不用担心,未来几天气温呈上升趋势。5日夜回到6日白天,晴转多云,南风3-4级,气温7-23℃。6日夜回到7日白天,多云,南风3-4级,气温12-25℃。7日夜回到8日白天,晴间多云,南风3-4级,气温13-27℃。小长假放风筝的小伙伴们可用抓紧了,错过了这段时间可是要等一年的。

不少朋友已经相约到野外烧烤,当你享受美食、美景的同时,千万不要忘记防火。记者从莱芜市气象台了解到,最近一段时间森林火险等级在4级以上,天干物燥,一定要注意防火。

最近娱乐圈的各种事件使得许多朋友们不在相信爱情,网友们称只要你爸爸妈妈在一起,爷爷奶奶在一起,姥姥姥爷在一起,你凭什么不相信爱情。你和他(她)可能有一段时间没有谈心,可能因为家庭琐事还在冷战。趁着风和日丽,带上你的他(她),雪野湖畔走起,所有的问题都伴着春风被吹走。也许你很忙,但有句矫情的话说得好,有些人,再不见就晚了。别等到回首高堂白发,亲朋远游之时,才记起要珍惜眼前。